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Descrição gerada automaticamente com confiança média]ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ


 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 8º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 13.08.2024
TERÇA-FEIRA - HIBRIDA
		
P A U T A
· [bookmark: _Hlk169762876]Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de:
· Lei Ordinária nº 18/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Institui o Dia Municipal do Fusca no Município de Imperatriz e dá outras providências”;
· Decreto Legislativo nº 39/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Paulo Henrique Cardoso”;
· Decreto Legislativo nº 40/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Georgiano Rodrigues Magalhães Neto”.
· Apresentação, discussão e votação de Indicações:
· Nº 233/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito em exercício, Alcemir Conceição Costa, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Sousa Lima,  da realização de parceria para a drenagem e a pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da Rua 10, ligando o Conjunto Habitacional Recanto Universitário ao Residencial Teotônio Vilela;
· Nº 234/2024, de autoria do Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito em exercício, Alcemir Conceição Costa, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Sousa Lima, da construção de uma ponte de concreto na Rua José Bonifácio, no Bairro Jardim Oriental. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 70, em 02.03.2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, de mesmo teor, ao governo municipal;
· Nº 235/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, ao deputado estadual Wellrik Oliveira Costa da Silva, ao prefeito em exercício, Alcemir Conceição Costa, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Sousa Lima,  da realização de parceria para o asfaltamento com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento da Rua Tamoios, em toda a sua extensão, no Parque das Estrelas. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 418, em 05.08.2021, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, de mesmo teor, ao governo municipal;
· Nº 236/2024, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito em exercício, Alcemir Conceição Costa, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da criação de um aplicativo municipal para motoristas por aplicativos para as modalidades de moto e carro e que transportam passageiros seguindo os critérios do CONDUAPP regulamentado pela SETRAN.
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